Division de Monnaie (G)
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10.

Calculez chaque quotient.

8) 762,40 $ 2. 7) 135,80 $ 3. 8) 185,60 $
8) 174,40 § 5. 9) 180,90 $ 6. 7 392,00 $
9) 741,60 $ 8. 8) 326,40 $ 9. 4) 134,80 $

Si 6 jeux vidéos identiques cottent 514,80 $, combien cotite chaque jeu

vidéo ?
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Division de Monnaie (G) Réponses
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Calculez chaque quotient.

19,40 $ 23,20 $

2. 7) 135,30 $ 3. 8) 185,60 $
—70,00 $ ~160,00 $

65,80 $ 25,60 $

—63,00 $ ~24.00 $

2.80 $ 1,60 $

—2.80 ~1,60 $

0,00 $ 0,00 $

20,10 $ 56,00 $

5. 9) 180,90 $ 6. 7 392,00 $
180,00 $ —350,00 $

0,90 $ 42,00 $

~0,90 $ —42.00 $

0,00 $ 0,00 $

40,80 $ 33,70 $

8. 8) 326,40 $ 9. 4) 134,80 §
~320,00 $ ~120,00 $

6,40 $ 14,80 $

—6,40 $ ~12,00 $

0,00 $ ©280$

—280'S

0,00 $

Si 6 jeux vidéos identiques cottent 514,80 $, combien cotite chaque jeu

vidéo ? 85.80 $
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